



全国铁路将开行新列车运行图

包括怀邵衡等10条新线即将开通运营，多个城市首开动车

记者从中国铁路总公司获悉，2019年1月5日0时起，全国铁路将实施新的列车运行图，铁路客货运输能力显著提升。

线3对、高峰线5对；杭昌高铁杭州至黄山段安排动车组列车日常线33对、周末线1对、高峰线2对；南平至龙岩铁路安排动车组列车日常线16对、高峰线3对、普速列车3对；怀化至衡阳铁路安排动车组列车日常线18对、高峰线1对、普速列车1对；铜仁至玉屏铁路安排动车组列车日常线5.5对、高峰线2对；成都至雅安铁路安排动车组列车日常线10对、周末线3对、高峰线2对。以上各线列车具体开行时间，铁路部门将及时向社会公布。

调图后部分城市间运行时间进一步压缩

调图后，全国铁路共开行动车组列车日常线2847.5对、周末线221.5对、高峰线382.5对，对应日常运行图开行动车组列车2847.5对、周末运行图开行动车组列车3069对、高峰运行图开行动车组列车3451.5对，高铁运输能力较调图前提升约9%。

随着2018年底10条新线投入运营，部分城市间旅客列车运行时间进一步压缩。哈尔滨至牡丹江间全程压缩3小时，北京至牡丹江间全程压缩8小时57分，牡丹江至北京间全程压缩6小时57分，通辽至沈阳间全程压缩2小时21分，沈阳至承德间全程压缩8小时23分，北京南至

青岛间全程压缩58分钟。新图实施后，全国铁路81对公益扶贫“慢火车”继续开行。

新图实施后，全国铁路主要货运通道能力得到进一步扩充，路网整体运用效率得到提升，将为调整交通运输结构、增加铁路货运量、打赢蓝天保卫战提供有力保障。继续实施“六线六区域”（六线：大秦线、张唐线、瓦日线、侯月线、西合线、兰渝线；六区域：山西、陕西、蒙西、新疆、沿海、沿江）货运增量战略，唐山、天津、董家口等环渤海湾港口货运集疏运能力大幅提升。其中，唐山至呼和浩特铁路煤炭万吨列车由目前的25对增加至28对，唐山至曹妃甸铁路安排疏港矿石运行线25对，天津港安排疏港矿石运行线50对，青岛至日照铁路安排疏港矿石运行线30对。通过挖潜提效，陕西煤炭外运能力进一步提升，西安至平凉铁路、包头至西安铁路货运能力增加10对；兰新铁路疆煤外运通道能力提升10对。服务“一带一路”建设和国际贸易需求，中欧班列开行数量由调图前的65列增至68列，中亚班列由30列增至33列。

铁路部门提示，以上调图方案将于2019年1月5日实行，旅客朋友如需了解列车开行服务资讯，可登录中国铁路客户服务网站及铁路官方微博、微信查询，或关注各大火车站公告，以便合理安排行程。

据红网



血液不检查就出结果，被检查为正常的胆囊其实做过切除

体检行业乱象让人大跌眼镜

护士冒充医生，血液丢掉不检照给正常结果……近日，一家体检机构负责人对体检乱象的爆料引发公众热议。近年来，随着人们对健康问题愈加重视，体检行业的市场需求呈爆发式增长。与此同时，误检错检频发，自己不做体检靠当“二道贩子”赚回扣等乱象，让人大跌眼镜。

奇葩检查结果暴露行业漏洞

记者调查发现，在体检产业蓬勃发展的同时，各种体检乱象花样繁多，层出不穷。

在海南省海口市的一家医院体检中心，做过胆囊微创切除术的郭先生曾被检查出胆囊正常，令他啼笑皆非。“体检中心工作人员在电话中对工作出错致歉，并提出免费给我的一位家人做次体检作为补偿。”郭先生说。

2018年，多家连锁体检机构和医院体检中心被曝出错检、误诊等问题。其中，今年7月底，年美大健康体检中心下属机构广州美年富海门诊部被曝存在使用“冒牌”医生等问题。广州市天河区卫计局对此调查认为，该体检机构部分乙超检查报告未经医生审核，由其他医生“冒名”发出，并责令整改。

套餐分项收费明细不清 “二道贩子”成潜规则

今年10月底，国家卫生健康委发布的《关于进一步加强健康体检机构管理促进健康体检行业规范有序发展的通知》要求，“健康体检机构应当明确本机构开展的健康体检服务项目和价格并进行公示，采用套餐、打包等方式收费时应当明确分项收费明细”。

记者走访多家体检中心发现，一些体检中心并没有将套餐分项价格明细进行公示，部分机构仅在院内做了项目价格表，而套餐项目的单项价格仍让消费者摸不着头脑。

一些体检中心还推出打一折的“诱惑”套餐价格。部分体检中心“二传手”赚回扣乐此不疲。业内人士反映，一些国有大型医院和医学类院校的体检中心知名度高，业务量大，底子厚，有的还有财政支持，生存状况相对较好。相对而言，民营体检机构处于劣势，因为民营企业都是自己投资、运营，经营场所租金，员工工资等都自行负担，生存艰难。有些医学院校的体检中心工作人员就利用这一优势当起了“二道贩子”，自己不做体检，而是把“送上门”的单子转手给其他缺乏客源的体检中心，并从中赚取大量回扣。

价格战乱象扰乱市场 要监管也要自律

体检乱象的背后，是行业内无序竞争的价格战。

海南省一家体检机构负责人介绍，有些体检机构把价格压得很低，差不多两折，三折，根本没利润，其中有的体检机构就会为了生存下去进行造假，这种无序竞争很令人担忧，价格战把市场打乱了，最终受害的是消费者。

比如同样的检测项目，价格悬殊竟然达10倍以上。记者在北京一家体检中心走访过程中，工作人员向记者推荐了烟酒代谢基因检测6项，现价300元。而同样的检测项目在杭州军缘健康管理有限公司官网上，市场价标为3800元，现价1980元。

当问及为什么有这么大的差价时，杭州军缘健康管理有限公司一名工作人员解释说：“这个不太好解释清楚，主要是因为基因检测都是跟外面机构合作的项目，渠道不同，检测机构不一样。”

“为吸引更多客户，体检部分中心还会推出一些国家未批准的检查项目，有些检查项目对临床没有参考价值，检查结果连很多医院的医生都不了解，”业内人士吴先生说，“体检应该是一件被严肃对待的医学行为，不能一味地追求经济效益。”

为了体检行业有序发展，受访的多名体检机构负责人建议通过政府监管部门，体检机构行业协会等多方共同约束价格战乱象。一方面，要对造假的体检中心加大查处力度，另一方面，也需要加强行业自律，一些地方的体检行业目前连行业协会都没有，比较松散，呼吁尽快成立体检机构行业协会，共同制定相关行业自律的规范约定。

据新华社